R O M A N I A
JUDETUL TELEORMAN, MUNICIPIUL TURNU MAGURELE
PRIMARIA MUNICIPIULUI TURNU MAGURELE

Nr. 30642/ 07.11.2018


ANUNT SELECTIE PARTENERI

In conformitate cu prevederile: 
· OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiara a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020
· HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiara a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020
· Ghidului Solicitantului: ”Orientari privind accesarea finantarilor in cadrul Programului Operational Capital Uman 2014-2020”


Primaria Municipiului Turnu Magurele, sediul in localitatea Turnu Magurele, Bulevardul Republicii, nr. 2, reprezentata legal prin primar Cuclea Danut anunta organizarea unei proceduri de selectie a partenerilor pentru incheierea unui Acord de Parteneriat, in vederea implementarii proiectului Imbatranim frumos si demn!
 ce va fi depus in cadrul:
· Programului Operational Capital Uman (POCU) 2014-2020,
· Axa prioritara nr. 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei
· Prioritatea de investitii – 9.ii. Integrarea socio – economica a comunitatilor marginalizate, cum ar fi romii
· Obiectivul specific 4.4 – Reducerea numarului de persoane apartinand  grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/ medicale/ socio-profesionale/ de formare profesionala adecvata nevoilor specifice
· Apel: Bunicii comunitatii

Obiectivul specific al programului de finantare: 
· Obiectivul specific 4.4 – Reducerea numarului de persoane apartinand grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/ medicale/ socio-profesionale/ de formare profesionala adecvata nevoilor specifice

Obiectivul general al proiectului:
Facilitarea accesului persoanelor vulnerabile, cu varsta de peste 65 de ani din Municipiul Turnu Magurele, la servicii sociale integrate care sa raspunda eficient nevoilor acestora.


Principalele activitati ale proiectului in care se poate implica partenerul:

Infiintarea unor servicii sociale fara cazare, cu beneficiari persoane varstnice, in acord cu Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotararea Guvernului nr. 867/2015, respectiv:
· Centru de zi pentru persoane varstnice (in cadrul caruia sa fie acordate servicii de tipul – asistenta medicala, consiliere psihologica, informare si consiliere sociala si sa se deruleze activitati de socializare si petrecere a timpului liber);
· Serviciu de ingrijire la domiciliu pentru persoane vulnerabile cu varsta de peste 65 ani (pentru care sa fie acordate servicii de baza sau instrumentale, dupa caz);
· Serviciu de asistenta comunitara (in cadrul caruia sa fie acordate servicii de tipul – Servicii de informare si consiliere sociala, Educatie pentru sanatate, Servicii de tip masa pe roti, Acordarea de servicii medicale, Consiliere juridica)

Pentru atingerea obiectivului general al proiectului, parteneriatul dezvoltat ca urmare a prezentei proceduri poate stabili si implementarea altor activitati.

Bugetul proiectului: echivalentul in lei 600000 de euro

Durata proiectului: 36 de luni

Criteriile de selectie a partenerului si grila de evaluare:

Procesul de selectie al partenerilor se va realiza in baza urmatoarelor criterii de selectie:

Pentru a fi selectati in vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finantare pentru viitorul proiect, partenerii indeplinesc cerintele generale specificate in documentele „Orientari privind accesarea finantarilor in cadrul Programului Operational Capital Uman 2014-2020” si Ghidul Solicitantului – Conditii Specifice POCU 2014-2020 ”Bunicii comunitatii – Servicii Sociale si socio-medicale pentru persoane varstnice”, publicate pe pagina Ministerului Fondurilor Europene, respectiv www.fonduri-ue.ro

Profilul partenerilor:
· Parteneri din sectorul public si privat
· Partenerii trebuie sa faca parte dintre categoriile de beneficiari (parteneri) eligibili in cadrul cererii de proiecte, conform Ghidului Solicitantului – Conditii Specifice.
· Partenerii trebuie sa respecte regulile generale privind eligibilitatea solicitantului si a partenerilor prevazute in Ghidul Solicitantului – Conditii Generale.

Entitatile interesate sa participe la selectie vor depune la sediul Primariei Municipiului Turnu Magurele, pe suport de hartie, in plic sigilat, direct sau prin servicii de curierat pana pe data de 21.11.2018, ora 12:00, urmatoarele documente: 
1. Scrisoarea de intentie (Anexa 1) – in original
2. Fisa Partener (Anexa 2) - in original
3. Declaratie pe propria raspundere a reprezentantului legal ca nu se incadreaza in niciuna din situatiile de excludere stipulate in cadrul Orientari privind accesarea finantarilor in cadrul POCU 2014-2020, „CAPITOLUL 4. Reguli generale de eligibilitate” (Anexa 3) - in original
4. Documente statutare ale persoanei juridice din care rezulta ca poate realiza activitatile in care doreste sa se implice in proiect – in copie conform cu originalul
5. Document care atesta autorizarea ca furnizor de servicii sociale – in copie conform cu originalul

Toate documentele solicitate vor fi prezentate in limba romana si vor fi depuse in termenul precizat prin prezentul anunt.

Candidatul va mentiona in Scrisoarea de intentie cel putin o activitate a proiectului pentru care dispune de resursele materiale si umane necesare si va furniza o scurta descriere a actiunilor propuse in cadrul acestei activitati cu prezentarea aspectelor considerate de candidat esentiale pentru obtinerea rezultatelor asteptate si atingerea obiectivelor si a contributiei sale in parteneriat (plus valoarea adusa proiectului).
  
Dosarele vor fi evaluate din punct de vedere administrativ (conform Anexa 4) si tehnic (conform Anexa 5).  

Ofertantii care nu au fost selectati in cadrul procedurii pot depune contestatie in termen de o zi de la data publicarii raportului de evaluare a dosarelor de selectie pentru partener iar contestatiile se solutioneaza in termen de o zi de la data expirarii termenului de depunere a contestatiilor.   

[bookmark: _GoBack]Rezultatul procedurii de selectie va fi publicat in data de 22.11.2018 pe site-ul institutiei. Partenerul/i selectat/i vor fi contactati direct, la datele de contact furnizate in Fisa partenerului.

Solicitarile de clarificari pot fi transmise prin e-mail la adresa spastrm@yahoo.com, prin fax la numarul 0247416453 sau direct la sediul Serviciului Public de Asistenta Sociala din str. Sf. Vineri nr.13, Turnu Magurele 145200 pana la termenul limita de depunere.

Persoana de contact: Moraru Nicoleta
Telefon: 0247411421
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